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 САРАЈЕВО - Америчка амбасада у Сарајеву оценила је данас да одлука о прекиду
контаката институција Републике српске са званичним представницима Сједињених
Америчких Држава и Велике Британије представља "још је један корак на опасном путу
који је изабрао председник РС Милорад Додик", а то је, како се наводи, пут изолације и
ауторитарне владавине.

  

Амбасада на свом Твитер налогу истиче да је то пут који "не користи становницима
Републике Српске".

  

  

"Сједињене Америчке Државе имају дугогодишње радне односе са институцијама
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Републике Српске и наставицемо да пружамо помоц грађанима Републике Српске као
што смо то чинили свих ових година. Нећемо пружити помоћ режиму који користи
ауторитарну тактику против сопственог народа или који користи добронамјерну
међународну помоћ да подржи неуставне или антидејтонске активности", наводи се у
објави, преносе Независне новине.

  

Како се додаје, Додиково све веће одбацивање дугогодишњих партнера Босне и
Херцеговине и прихватање ауторитарних лидера штети Републици Српској.

  

"Додикови очајнички потези се коцкају с будућности становника РС како би одржао свој
режим и коруптивне интересе", наводи се.

  

Поводом одлуке о прекиду сарадње са америчким и британским дипломатама у БиХ
огласила се и британска амбасада.

  

"Све непредвидљивије одлуке председника Републике Српске Милорада Додика, штете
интересима и репутацији Републике Српске, саопштила је Амбасада Велике Британије у
БиХ.

  

"Само држава Босна и Херцеговина има надлежност да доноси одлуке о дипломатским
односима земље. Британска амбасада ће наставити да ради на добробит свих грађана
ове земље", наводи се у саопштењу поменуте амбасаде.

  

Влада Републике Српска усвојила је данас Информацију о прекиду сарадње са
америчким и британским дипломатама у БиХ због антидејтонског деловања.

  

Видети још:

  

Влада Републике Српске усвојила Информацију о прекиду сарадње са америчким и
британским дипломатама у БиХ због антидејтонског деловања
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(Танјуг)
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